

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства
з питань охорони праці.

Відомості про роботодавця

(для юридичної особи: найменування юридичної особи, місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ,

прізвище, ім'я та по батькові керівника,

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

ФОП – Ткач Василь Іванович,

для фізичної особи-підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта, ким і коли виданий,

паспорт

виданий

місце проживання реєстраційний номер облікової картки платника податків,

Ідентифікаційний код

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

КВЕДИ діяльності: 41.20 Будівництво житлових і нежитлових будівель;

43.91 Покрівельні роботи;

43.34 Малярні роботи та скління;

43.31 Штукатурні роботи.

На власних об'єктах та об'єктах Замовників згідно укладених Договорів

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації машин (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

**Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності
перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди**

ПАТ «Страхова компанія «УНКА»,

(найменування страхової компанії;

до 25.10.2020 р., № 026025/3301/0010493 від 25.10.2019 р.

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці:

На момент подання декларації аудит з охорони праці не проводився.

(дата проведення аудиту)

Я, Ткач Василь Іванович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи — підприємця)

**цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та
умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання
таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких
машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:**

1. Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра;

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

2. Роботи в колодязях, шурфах, траншеях, котлованах;
устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

3. Зварювальні роботи;
номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

4. Верхолазні роботи.
виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу

Загальна кількість працівників – 3 (всі пройшли навчання з охорони праці). 3
кількість робочих місць, в тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і

виконують роботи на яких існує підвищений ризик виникнення травм.
споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості:

Ткач Василь Іванович – відповідальний за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці, навчання та перевірки знань з охорони праці, засобів індивідуального захисту. Призначений наказом №01-ОП від 12.11.2019р, посвідчення № 0920-19, протокол перевірки знань № 39 від 11.10.2019 р.

Підприємцем розроблено та затверджено посадові інструкції та інструкції з охорони праці, які видані працівникам під підпис. Підприємцем підписані накази про призначення відповідальних за охорону праці при проведенні висотних, ремонтно-будівельних робіт. Всі працівники, які залучені до виконання висотних та ремонтно-будівельних робіт проходять інструктаж та навчання з питань охорони праці, який реєструється в Журналі реєстрації інструкцій з охорони праці.

Працівники підприємця забезпечені спецодягом, спецвзуттям та засобами індивідуального захисту, а саме: захисні окуляри – 3 шт., рукавиці гумові – 3 пари., захисна маска зварника – 2 шт., канатом страховки – 2 шт., спецодягом-3 ком.

Матеріально-технічна та нормативна база відповідають вимогам чинних нормативно-правових актів з питань охорони та промислової безпеки, яких достатньо для виконання заявлених робіт (у наявності Конституція України, Закон України «Про охорону праці», Кодекси України, інші нормативно-правові документи, що регулюють дане питання законодавством України). Навчально-методичне забезпечення знаходиться на належному рівні.

(підпис)

(ініціали та прізвище)

Дата 14 листопада 2019р

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці.

Дата

18.11.2019р.

№

77.19

Примітки:

1. Фізична особа-підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних із метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органі державної податкової служби і мають відмітку у паспорті